

平成29年9月22日

各位

会 社 名 株 式 会 社 シ ン ク ロ ・ フ ー ド 代 表 者 名 代表取締役 兼 執行役員社長 藤 代 真 ー (コード番号:3963 東証マザーズ) 問 合 せ 先 取締役 兼 執行役員管理部長 森 田 勝 樹 (TEL.03-5768-9522)

## 東京証券取引所市場第一部への上場市場変更承認に関するお知らせ

本日、当社は、株式会社東京証券取引所の承認を受け、平成29年9月29日をもちまして、当社株式の上場市場が東京証券取引所マザーズ市場から東京証券取引所市場第一部へ市場変更されることとなりましたので、お知らせいたします。

これもひとえに、株主の皆様をはじめ、多くのユーザー及び取引先、関係者の皆様からの日頃のご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

当社は、"食の世界をつなぐ"という経営理念のもと、飲食店出店・開業者及び飲食店運営者と、飲食店に関わる各事業者とを繋ぐ「飲食店. COM」を中心として、飲食業支援のトータルサービスをメディアプラットフォーム上で展開してまいりました。また、平成28年9月の東京証券取引所マザーズ市場への上場後も、東海・九州エリアへのサービス展開や、飲食店のM&Aを支援する「飲食M&A」のサービス提供開始等、更なる成長に向けた積極的な事業展開を推進してまいりました。

今後も更なる業績の向上と業容の拡大を図り、企業価値の向上に努めてまいりますので、引き続きご指導ご 支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

なお、東京証券取引所市場第一部への市場変更に関する詳細につきましては、東京証券取引所が属する日本取引所グループのホームページ (http://www.jpx.co.jp/) をご覧ください。

以 上